Итоговый пресс-релиз по результатам
первой межрегиональной специализированной выставки
в г. Запорожье «Запорожский фестиваль рекламы»

С  9 по 11 октября в выставочном  зале  Запорожской торгово-промышленной палаты (по адресу  бул. Центральный, 4)  состоялась первая межрегиональная специализированная выставка   «Запорожский фестиваль рекламы».


Организаторами выставки выступило  предприятие «Запорожский Экспоцентр». Выставка прошла при официальной  поддержке Запорожского фонда  союза рекламистов Украины.
Выставку открыли директор  ООО «Запорожский Экспоцентр» Попадыч Николай Николаевич и  вице-президент  Запорожской торгово-промышленной палаты Третьяк Александр Петрович.


Выставка «Запорожский фестиваль рекламы» предоставила возможность для ее участников презентовать в Запорожском регионе свои новые рекламные материалы, предложить выгодные условия приобретения рекламной продукции, оборудования для  производства, встретиться с коллегами, обсудить деловые вопросы со специалистами отрасли. 
Главная цель проведения данной выставки – способствование развитию и укреплению потенциала Запорожской области в рекламной сфере,  презентация  новых технологий в рекламном  бизнесе
 Факты выставки 2008 года: выставочная площадь составила 100 м², в выставке приняли участие 25 экспонентов, которые представляли четыре региона Украины (Днепропетровск, Киев, Запорожье, Бердянск).  На выставке отмечены были посетители из Киева, Днепропетровска, Харькова, Донецка, Мариуполя.
Основные разделы, которые были представлены на выставке:
· Наружная реклама
· Полиграфия
· Издательский  бизнес
· Материалы и  технологии  в рекламном бизнесе
· Рекламные агентства
· Веб-дизайн
· Реклама в Интернете
На выставке участниками были проведены деловые переговоры, заключены протоколы намерений, подписан ряд выгодных договоров. В рамках выставки  были  проведены семинары «Продвижение  и  поддержка сайта», «Корпоративные издания – новые маркетинговые инструменты», «Разработка фирменного стиля», презентация  проекта «Карта Запорожья» и проекта «Бренд-мобиль». Также был проведен конкурс  дизайнерских работ. Участники и гости  выставки остались довольны уровнем организации выставки и её результатами.  
С уважением, оргкомитет
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